[ITIMK 1o 00111€cTBO3HAHUIO OTBEYAET HA Pl BOIPOCOB U MHHOPMHUPYET O
HEKOTOPBIX KOPPEKTUBAX B KPUTEPUHU ITPOBEPKH BTOPOT'O Typa PErHOHAIBHOTO
JTana.

11 xaace

3apanme 1.3. YrBepxkaenne «ToacToil — KpyNHBINA peTMTHO3HBIN
pedopMaTop» — OTBET «J1a» (TI0 KIIF0UaMm)

3aganue 3. 2) cOepexeHUI/MHBECTHPOBAHHI/BIOKCHHS ICHET.

3aganune 5. OneHUBaeM I10 KIFOYaM.

3aganme 7. «Crapoc v IpejIoKEeHUE.

N3menuBmascs 1eHa Topapa OyJeT pa3audaThes IS CIIpoca U MPeIOKCHHUS.
B cooTBeTCTBUM C KpUTEPUSIMU B KAUECTBE BEPHBIX OTBETOB YUUTHIBAEM
HM3MEHEHHE paBHOBECHOM 1IeHbI (5 py0.), KonnuecTBa (5 €11.), a TaKKe J0XO0.T
rocynapcta (120*10=1200py0.).

10 kaace

3ananue 1.4 - OTBET «HET»

3aganue 7 na BBII:

BBII n1eficTBUTEIRHO CUUTACTCS MO PACXOJIaM:

1. Ecim mpousBenén pacuér BBII u oH BepeH, 3acUnThIBAEM KaK BEPHBINA OTBET
2. Ecnm yka3aHo Ha To, 4to paccunTtaTh BBII nmo 1oxoaaM HEBO3MOXKHO 11O
MIPUYUHE OTCYTCTBUS JIaHHBIX, TAK)KE 3aCUUTHIBAEM KaK BEPHBII OTBET
3amanue 8. «Jlaga u Takconapk»

B oTBeTe npuBeneH pacyeT ¢ y4eTOM CIIOKHBIX ITPOLEHTOB.

B ciydae npoCThIX NPOLIEHTOB:

[Mpu6sL1s Vesta =30 000 * 36 - 500 000 - 300 000 * (1 + 3 * 0,06) = 1 080 000 -
500 000 - 354 000 = 226 000

Bapuant ¢ npuooperenuem Jlaael I'panTa B 11000M cilyyae BBITOJHEE
3ananme 14. Vckmouenue — K (0110 E).

9 kaacce

3ananue 1.2 — otBeT «J1A»

3ajanue 2. 3acuuThIBacM ajgM.Haka3zaHue, kak mo KoAll
3aganmue 7. «moreka»: oreHUBaeM Mo KIrO4YaM



